



銀娛醒獅獻瑞 喜迎虎年 年宵活動助力社企及本地中小企

2022年2月4日 — 為迎接壬寅虎年，今日，銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）旗下物業「澳門銀河™」及星際酒店分別舉行醒獅獻瑞慶典，多位管理層成員齊集主持點睛儀式，藉此祝願團隊成員、客人以至廣大市民新春大吉、虎躍新程，場面喜慶熱鬧。此外，銀娛亦於後勤區為團隊成員舉辦一連串有趣的賀年活動，與團隊成員分享節日歡樂。

今日，銀娛董事程裕昇先生、集團財務總裁戴力弘先生、人力資源及行政集團董事呂慧玲女士、首席營運總監 — 澳門祁嘉杰先生、綜合娛樂服務部高級董事葉燕民先生、博彩部高級董事樂啓誠先生、星際酒店及娛樂場營運副董事李福成先生及多位管理層成員先後齊集「澳門銀河」鑽石大堂外及星際酒店正門參與拜神儀式及主持點睛儀式，祈求百業興旺。在喜慶的爆竹與鑼鼓聲中，多頭神采奕奕的瑞獅躍動起舞，寓意步步高陞，吸引眾多客人及市民駐足觀賞並拍照留念，場面熱鬧，氣氛高漲。

為了豐富節日的喜慶氣氛，銀娛亦於春節期間為團隊成員舉辦以「開心迎虎年」為題的賀年活動，包括「迎新寫揮春」、「新春自拍區」等；並於員工餐廳推出新春特選佳餚，以寓意吉祥的賀年美食，向團隊成員傳遞對新一年的美好祝願。

佳節當前，銀娛亦積極做好企業社會責任，於「澳門銀河」東翼廣場舉辦了年宵喜市，並邀請了本地多個不同類型之中小企及社企商戶參與，售賣各式各樣的應節物品。今年的年宵喜市吸引了大批市民及旅客前往購置年貨，感受喜氣洋洋的新春氛圍；當中，銀娛亦邀請了「澳門製造」企業、青創企業及社服機構參與其中，助力本地品牌、青創企業把握節日商機，並宣揚關愛精神。

- 完 -

圖片說明



P001：多位管理層成員於「澳門銀河」鑽石大堂外為多頭瑞獅主持點睛儀式。



P002：多位管理層成員於星際酒店正門為多頭瑞獅主持點睛儀式。



P003：在喜慶的爆竹與鑼鼓聲中，多頭神采奕奕的瑞獅躍動起舞，寓意步步高陞，吸引眾多客人及市民駐足觀賞並拍照留念，場面熱鬧，氣氛高漲。



P004：銀娛團隊成員踴躍參與「開心迎虎年」系列活動，共同分享節日喜悅。



P005：銀娛邀請「澳門製造」企業、青創企業及社服機構參與新春前於「澳門銀河」舉辦的年宵喜市，助力本地品牌、青創企業把握節日商機，並宣揚關愛精神。